

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Komparace developerských projektů realizovaných na území hl. m. Prahy
Jméno autora:	Matyáš Požár
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	doc. Ing. Zita Prostějovská, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání diplomové práce je splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Diplomant pravidelně konzultoval, na schůzky přicházel připravený. K řešení přistupoval zodpovědně, občas potřeboval nasměrovat v dalším postupu.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Diplomant projevil výbornou schopnost v získávání zdrojů. Bohužel velkou část času, určenou ke zpracování DP, věnoval diplomant právě k získání podkladů. To se následně projevila na hloubce a rozpracovanosti závěrů práce. Kdy zpracované analýzy jsou pěkné, ale vyvozené závěry poněkud obecné.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Jazyková úroveň práce je dobrá, vyjadřování je jasné a konkrétní. Práce splňuje formální požadavky. Práce neobsahuje typografické nedostatky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádrěte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Diplomová práce využívá dostatečné množství zdrojů, které jsou správně odkazovány dle ČSN 690. Seznam bibliografických záznamů je formálně v pořádku. Struktura zdrojů využitá pro zpracování DP odpovídá tématu práce.	

Další komentáře a hodnocení
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Diplomová práce má logickou strukturu, shromažďuje a analyzuje množství dat získaných sběrem. Cílem práce je provést komparaci developerských projektů realizovaných na území hl. m Prahy. Ty jsou posuzovány z různých hledisek. Závěry práce měly být lépe propracovány. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka k obhajobě:

Na str. 66 uvádíte, že na východní části města jsou projekty rozsáhlejší a obsahují více bytových jednotek než v části západní. Čím je to způsobeno?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 2.2.2018

Podpis: